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Nulladik zarthelyi eredmény tablazat.

Eredményét a sorbarendezett Neptun kodok alapjanta  lalja meg. Sajat kddjara ra is kereshet.

A "Feladatlap" oszlopban vagy az On altal kitoltott feladatlap jelzését taldlja, vagy az "NJM" rovidit ~ ést, ami a "nem
jelent meg" megfelel 6je. A "Feladatok” felirati mez 8kben az On valaszait rogzitettiik, mig a "Pontszam r  észletezés" az
egyes valaszokra kapott pontszamokat tartalmazza.

Az "U" bet (i az uresen hagyott valaszmez &kre utal.

Feladatok Pontszam részletezés
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